



Сотрудник государственного унитарного предприятия предстанет перед судом по обвинению в мошенничестве



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу завершено предварительное следствие по уголовному делу по обвинению сотрудника государственного унитарного предприятия в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное с использованием служебного положения, в крупном размере).

По версии следствия, обвиняемый за денежное вознаграждение обещал представителю коммерческой организации, что государственное унитарное предприятие, занимающее доминирующее положение на территории Архангельской области, не будет участвовать в электронном аукционе на право заключения государственного контракта стоимостью более 6 млн. рублей по поставке медицинского оборудования для нужд одной из больниц, что позволит коммерческой организации одержать победу в электронном аукционе. Однако, по условиям аукциона, унитарное предприятия не могло участвовать в указанном аукционе и не собиралось в нем участвовать, а будучи введенным обвиняемым в заблуждение, руководитель коммерческой организации перевел обвиняемому на банковскую карту 400 тысяч рублей, которыми тот распорядился по своему усмотрению.

Уголовное дело возбуждено на основании материалов, представленных РУФСБ России по Архангельской области. При оперативном сопровождении РУФСБ и УМВД проводились обыски, в ходе которых изъяты документы, имеющие значение для дела.

В ходе допросов обвиняемый вину не признал.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

по существу.

12 Октября 2020

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1507037>